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スポーツウェルネス施設整備事業

　今回は、アンケートの集計結果や意見交換会の様子についてご紹介します！

WEBアンケートを実施しました！
　令和7年6月13日（金）から同年7月20日
（日）までの期間で、市公式LINEを含む市
公式SNSを使用し、アンケートフォームを
配信しました。回答総数は1,475件で、普段
運動していない方々からの回答も多く、割
合として4割を超えるものとなりました。

　自由記述においては、運動に関すること
のほか、子どもの遊び場に関することや多
世代・多目的利用に関すること、駐車場や
交通アクセスに関することについて多くの
ご意見が寄せられました。

未来の体育施設に活発な意見

　令和7年6月14日（土）あやめまつり会場において事業の機運醸成も兼ねたパネ
ルアンケートを行いました。

あやめまつり会場でパネルアンケート

市スポーツ協会と意見交換会

最多は「木の温もりがある落ち着いた雰囲気」

発行：多賀城市企画経営部企画課スポーツウェルネスデザイン室

▲アンケートフォームのバナー
　※現在は受付を終了しています。

Q.日常生活での運動頻度
・よく運動している（週1回以上） 　　　　　　　　　　 562（38％）
・ときどき運動している（月1回程度）　　　　　　　　  295（20％）
・ほとんど／全く運動していない（運動への意欲はある） 540（37％）
・ほとんど／全く運動していない（運動への意欲はない） 78　（5％）

Q.どのような機能等があれば、訪れたいと思いますか？
・充実した運動設備 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   834
・カフェなどの飲食エリア 　　　　　　　　　　　　　　　　   816
・家族や友人と自由に過ごせる空間  　　　　　　　　　　　　  674
・子どもが安全に遊べるスペース  　　　　　　　　　　　　　  623
・スポーツ以外のイベントも開催できる空間 　　　　　　　　   542
・電子機器等を活用した新しいアクティビティができる設備　    270
・勉強や仕事ができるスペース　　　　　　　　　　　　　　    176
・その他 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   63

第一位　木の温もりがある落ち着いた雰囲気　81票
第二位　デザイン性の高い個性的な雰囲気　　39票
第三位　ポップで明るい雰囲気　　　　　　　29票
第四位　シンプルで親しみやすい雰囲気　　　18票

　令和7年7月9日（水）総合体育館で市スポーツ協会を対象に現在の検討状況を
報告するとともに、ワークショップ形式で意見交換会を行いました。
　 　「スポーツウェルネス施設に求めるこ

と」「今の体育館プールの活かしたいとこ
ろ、改善したいところ」をテーマに話し合
い、運動での利用に関することのほか、運
動以外での利用に関することについて様々
なご意見をいただきました。
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